

Kiemelt hangsúlyt kap a környezetvédelem

Diákok csinosították ki a kiskunhalasi óvodát

KISKUNHALAS Ökocsoport alakult a kiskunhalasi Vári Szabó István Szakképző Iskola és Kollégiumban, a részben diákok részvételével megvalósuló kezdeményezés keretében a kiskunhalasi Konduktív Óvoda és Kollégium külső környezetének rendben tartásában is közreműködnek a fiatalok.

A szakképző intézményben a korszerű digitális oktatási technológiák alkalmazása mellett kiemelt hangsúlyt kap a környezet- és a természetvédelem is.

A diákok a közösségi szolgálat keretében tevékenykedtek az oviban.

– Fontos célunk, hogy környezettudatos gondolkodású emberré váljanak az iskolánkba járó fiatalok, akik odafigyelnek a környezetükre, ehhez megfelelő tudással, beállítottsággal, motivációval bírnak. Ne szemeteljenek, szelektíven gyűjtsék a hulladékokat, ennek érdekében például elemgyűjtő akciót is szerveztünk az iskolában, így a gyerekek nem a szeméttárolókba dobják ki az otthon összegyűjtött elemeket, hanem behozzák az iskolába, és az erre kijelölt tárolókban he-

lyezik el – mondta lapunknak Szerbin Bernadett pedagógus.

Az ökocsoport tagjai a központi idegrendszer sérüléseiből adódó fogyatékkal élő gyermekekkel és fiatalokkal foglalkozó Konduktív Óvoda és Kollégium külső környezetének rendbetételében is segítettek. A diákok a közösségi szolgálat keretében falevelet gereblyéztek, virágot ültettek, és elvégeztek minden olyan feladatot, ami ilyenkor, a tavaszi munkálatok során szükséges – részletezte a tanárnő, aki elmondta azt is, hogy szeretnének hosszú tá-

von is együttműködni a konduktív intézménnyel.

– Szerencsére eddig minden évben kapott segítséget az óvoda az udvar rendbetételéhez, legfőképp a szülők, akik évek óta segítik és szépítgetik a környezetet, de vannak támogatói is az intézménynek – mondta el Halla Zoltánné, a Konduktív Óvoda és Kollégium igazgatója.

Idén az udvaron elültetett virágok vásárlásához a Vári szakiskola pedagógusai és más magánszemélyek anyagiilag is hozzájárultak, valamint a Halasi Városgazda Zrt. is segítséget nyújtott. **P. Á.**



Összeszedték a faleveleket is

Fotó: Szerbin Bernadett